

## **Achiziție produse pentru sub-investiția 5.b - Retehnologizarea SMART SA - filiala C.N.T.E.E. Transelectrica S.A, din cadrul PNRR - Componenta C16. REPowerEU - Echipamente pentru centru de proiectare**

I.D.: 104915309

Data publicarii	31.10.24	Coduri CPV	30213300 30213100
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Societatea pentru Servicii de Mentenanta a Rețelei Electrice de Transport "Smart" SA, Filiala a CNTTE Transelectrica SA are calitate de partener in cadrul contractului de finanțare nr. C259/09.04.2024 pentru implementarea investiției 5. Eficientizarea, modernizarea și digitalizarea rețelei naționale de transport al energiei electrice, finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență, aferentă Componentei 16. REPowerEU, încheiat între Secretariatul General al Guvernului, în calitate de Coordonator de reformă și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență și Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA în calitate de Beneficiar/Lider de parteneriat. Achizitia produsului/ produselor care fac obiectului prezentului Caiet de sarcini are ca scop dotarea SMART SA cu utilaje și echipamente moderne adecvate ce vor avea efecte pozitive asupra calității serviciilor de mentenanță. Achizitia se desfasoara in cadrul Sub-investitiei 5.b - Retehnologizarea SMART SA - filiala C.N.T.E.E. Transelectrica S.A, din cadrul PNRR - Componenta C16. REPowerEU. Produsele vor fi livrate la adresele specificate în Caietul de Sarcini și în cadrul anexelor acestuia. Descrierea truselor și echipamentelor este disponibilă în Caietul de Sarcini și în cadrul anexelor acestuia. Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legatură cu documentația de atribuire este de 18 (optsprezece) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu cel puțin 11 (unsprezece) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare. Entitatea contractanta va publica în SEAP la adresa [www.licitatie.ro](http://www.licitatie.ro) raspunsul consolidat la solicitările de clarificări primite, fără a menționa numele solicitantului, la Secțiunea Listă clarificări, notificări și decizii. Procedura de achizitii este organizata pe urmatoarele loturi: LOT 1 - Stație grafică fixă LOT 2 - Stații grafice proiectare LOT 3 - Stații grafice mobile.